PARTIKUL MATEMATIR

IATENATIK CIDPI BIR ISTR o e oo ioie

MUTLAK DgGgRLj DENKLEM
VE ESITSIZLIKLER

12x - 4] = 14 . |-3x+24/+43:=0
denkleminin ¢éziim kiimesini bulunuz. denkleminin ¢6zim kiimesini bulunuz.
--------------------------------------------- Melih AKQUNAUZ wooeeeeeereeensmensmenseeneeeedeeecccc. PAPIKU MOt@MAEIK coeeeereeesecsecececccen:

A, x € R olmak lizere
A =|2x - 6] + |x - 5]

veriliyor.

[x?2 + 3] = 84

denkleminin ¢6ziim kiimesini bulunuz.

Buna goére A'nin en kicik degeri kactir?
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SORU S soRU |
x € R olmak lizere : 2X

—_— +1
3

esitsizligini saglamayan x tam sayilarinin toplamini bulunuz.

>5

[5x - 15] < 10

esitsizliginin ¢éziim kiimesini bulunuz.

3<[3x -9 =12

esitsizliginin ¢6ziim kiimesini bulunuz.



